MEISHI XIUXIAN

编辑/刘 震 校对/任永法

香港烧鹅皇大酒店之

海、陆、空一品大砂锅

洛阳人嘴巴刁不假,但还真 有让食客们挑不出"毛病"的酒 店, "香港烧鹅皇"便是一家。 这家酒店以广东烧鹅为招牌菜, 不知"拴"住了多少食客的腿, "俘虏"了多少食客的胃,一时 间成了洛阳美食家们的最爱。

烧鹅好吃,赢得天下客自不必多说。今天,咱表一表该店新近推出的另一款美味——海、陆、空一品大砂锅。这款菜肴虽不比海参、鲍鱼"金贵",但不是品相不俗、口味甚佳。"品一口百味不抵,尝一回食后不忘"。大凡吃过此菜的朋友大多是欲罢不能,皆有同感,认为这是一款

非常适合家庭及商务消费用餐的时尚佳肴。

此菜非其他酒店推出的大众 砂锅可比,有两大卖点堪有两 绝。其一,档次颇高,原料有特 色。这款美味以山鸡、鳝王、鲜鱼为原料,口感香浓醇厚,经 五为原料,口感香浓醇厚,经 天下。其二,份足量大,器 ,许是量大,器 ,结结为器,结结 等之,不使假,接至人,是 实地把山鸡、鳝至、甲鱼等之料 有,只要一种。 等之,八惠 以大号砂锅为器,结结 等之,一家老小三世同堂,八惠 大。一家老的美,八惠 不实惠。

不仅如此,这家店还推出了点一道"海、陆、空一品砂锅",奉送特色栾川豆腐、老火例汤、胴骨萝卜煲、特色卤面各一款的优惠活动,点一道砂锅又白食了几款好菜,您说实惠不实惠。吃美味、吃实惠您可得赶早,晚了一准儿还"抢"不到位子呢。

地址: 唐宫路与纱厂路交叉 □ (19 中隔壁)

抢座热线: 63911777 63912777

(田 园)

潘加园闲话节气养生篇

小寒:药膳火锅消寒气

中国医学认为,寒为冬季之主气,小寒又是一年中比较冷的节气。据说,早年黄河流域的农家,每逢小寒,家家都会用"九九消寒图"来避寒。如今,潘加园的各种药膳火锅成了帝都洛阳最受欢迎的消寒养生美味佳肴。

小寒节气虽已数九寒天,但 却正是人们需要大补特补的高峰 时期。进补不可无章无法,应本着 "因人施膳"的原则,了解饮食宜 忌的含义。元代《饮食须知》强调: "饮食,以养生,而不知物性有相 宜相忌,纵然杂进,轻则五内不 和,重则立兴祸患。"所以潘加园 提醒诸位,在进补时不要被"五味 之所伤",要合理进补。

冬季,因进食的高脂肪、高热量食物较多,所以易引起脾胃虚弱。小寒之际,最宜来一锅酸酸甜甜、嫩嫩滑滑的"番茄鱼火锅",每道锅底汤料都是用十几种药膳熬制出来的,再加上极具营养的番茄。先来几口汤,酸甜中略带点微辣,进到胃里暖暖的,把冬天的寒气赶得干干净净。透明的鱼片到了锅里就变成了白色,鲜嫩的鱼肉人口即化,又融入了番茄

的酸甜香味儿,实在令人欲罢不能。据说这道开胃健脾的番茄鱼, 当年还曾让李宗仁为之倾心,大加攀美呢!

潘加园还有十几种药膳火锅,每种火锅都有不同的秘制配料和风味,适合不同体质的人群在冬季食用!

养生第三步——让人胃口大 开的番茄鱼火锅,美美的颜色、美 美的味道,让你过一个美美的冬天!

咨询热线:61699911 61699922

(林 予)





樂學夢,有机茶

我与福建三大名茶之一的 绿雪芽结缘已有5年了,在我 的带动下,家人和朋友也一直 在喝绿雪芽有机茶。现在,绿



雪芽已成为很多 人心目中高级绿 茶的代表。

南有铁观 音,北有大红袍, 东有绿雪芽。绿 雪芽是福建天湖 公司注册的品牌,有绿雪芽牌有机绿茶、有机白茶、有机白茶、有机红茶、有机乌龙茶等六大系列。公司树立了绿雪芽为"历史名茶、环保健康茶"的品牌形象。

绿雪芽有机绿茶,富含丰富的氨基酸、维生素、茶多酚和微量元素,长期坚持饮用可降低血糖、血压、血脂,预防心血管疾病,防肿瘤,提高免疫力、防龋齿等。

有机白茶为中国福建特产,

采用国家一号良种福鼎大白茶的优质鲜叶为原料加工而成,饮之有消炎、退热、祛火等功效;有机红茶属全发酵茶,香气清甜,汤色叶底艳丽红亮,具有鲜爽愉悦的毫香;高山乌龙茶具有特殊兰花香与高山韵,是介于绿茶与红茶之间的一种新口感、新品种茶叶。绿雪芽有机茶的高起点拓展出新一代的绿雪芽系列产品"绿雪芽新工艺普洱茶",此茶结

合有机白茶的加工工艺制作而成。香气纯正,口感甜醇,有降血脂、防肿瘤等功效。

绿雪芽有机茶,喝好茶才拥 有健康!

西工店地址:凯旋东路78号粮食局楼下(原市委对面)

电话:63220033

洞西店地址:雅香国际大酒店1楼西侧(雅香楼北15米)

电话:64913000 (晓 英)

小尾羊美食广场虽地处偏僻,却生意奇好,正印证了那句老话,酒香不怕巷子深……

食疗上品。小尾羊火锅

寒冬已至,火锅市场逐渐热闹起来。本来我市的火锅种类就多,消费者选择的面也广,不过,最受欢迎的还是位于建设路与武汉路交叉口的小尾羊(全称小尾羊美食广场)。为什么?呵呵,只要走进小尾羊美食广场,便知其中奥秘。

场,便知其中奥秘。 五年来,有"神汤"之称的 小尾羊火锅,以鲜美的汤锅,肥 而不腻、鲜而久香的草原羔羊 肉,迎来了大批食客的光顾。小 尾羊汤锅汲取了内蒙古小尾羊汤 锅之精髓,结合本土口味,潜心 研究和创新,使经营的清汤锅、 麻辣锅、鸳鸯锅、羊蝎子锅等都 达到了炉火纯青的地步。

先听我将清汤、鸳鸯、麻辣 锅细细道来。这几味锅都结合了 蒙、藏中医"四气五味、升降浮沉、归经"的理论,对几十种中草药进行科学配置,调和了大草原的稀有五味,保留了内蒙古汤锅的绿色、纯净、营养之特色,又与南方菌类融为一体,让人回味无穷。若再配以肉质细嫩、下锅即熟、久涮不老的草原煮等肉,更是让人难忘。难怪有食家说,三天不吃小尾羊火锅,就让人想得心发慌。

还有一道羊蝎子锅更称得上是难得的精品。它的汤料由二十多种酱料调制而成,色泽红亮,口味独特。羊蝎子本就鲜嫩可口,别说吃了,就是看上一眼,也让人眼馋心动,所以每天只要羊蝎子一出炉,立马被抢购一空。听老板说,有一天来了十

多位外国语学院的顾客,一口 气吃了八锅羊蝎子,还直呼不 讨瘾呢!

小尾羊不仅菜肴味美,环境幽雅、干净舒适也是其一大特色。酒店多年来一直倡导亲情服务,员工接人待物让人倍感亲切。一位西工的顾客就餐后称赞道:"这样偏僻的地方,竟有如此管理精细的酒店,难怪生意这么好。"

恰逢小尾羊美食广场五周年 店庆之际,小尾羊为各位食客准 备了精美的礼品,并有更多活 动等您参与!

地址:建设路与武汉路交 叉口东北角

订餐电话:64960126 (飞飞)



芝麻、芝麻香油小常识(七)

纯芝麻香油

抑制氧化能力强

纯正的香油有很多鲜为人知的特殊功效,含有 40%左右的亚油酸、棕榈酸等不饱和脂肪酸,极易被人体吸收、分解和利用,能促进吸收,消除动脉血管壁上的沉积物,坚持长期食用能有效保持血管畅通,增强抗病能力。

如果是用一般食用油油炸食物,一般油炸一两次,油就会被氧化,变为黏稠状,油色发黑,内含致病物质。而纯芝麻香油受热1次,抗氧化剂芝麻酚就会增加1次,能有效抑制氧化,可多次使用,对人体无害。

张学堂牌芝麻香油、芝麻酱系列产品,采用纯芝麻传统石磨工艺精制而成。 国家质检总局在郑州抽检它的各项指标时全部合格,还荣获河南省著名商标、河南知名商品称号。

张学堂牌香油衷心祝愿洛阳百姓: 餐餐享受美味,天天享受健康!

张学堂健康、美食热线:64288988 64930138

64930138 (秀 萍)

永不打烊

避风塘茶楼

避之人人力百万元个女 避风塘茶楼,对于喜欢在外休闲的 2人来说,很出名。它不是游乐场所,

年轻人来说,很出名。它不是游乐场所,也不属于宾馆,更不是购物场所,但它总能让每一个都市夜归人找到心灵休憩的港湾,让每一个喜欢安静的人享受属于自己的自由空间。

喜欢避风塘茶楼,最早还是因为只有在那里才能享受到超好喝的珍珠奶茶。浓淡相宜的各种口味、纯正地道的奶香与茶香,每次都让我喝得心醉!现在,在西工区新开的"避风塘茶楼",更是博得了众多时尚年轻人的青睐。

避风塘茶楼,提倡自由、随意、无拘 无束、身心完全放松的生活方式。它营造 的气氛是一种释放自我的广阔空间。这 里没有一味追求极致的装潢粉饰,没有 要求太高的价位利润,却始终洋溢着舒 缓融洽的气氛。这种既时尚,又价位低廉 的消费特色,对注重休闲的人群,特别是 年轻人,有着极大的吸引力。

喜欢避风塘茶楼,还因为它所提倡的"温馨、洒脱"的生活理念——无论您什么时间回来,无论您泡多少时间,无论您点多少茶品,到家了,一切随您,百余茶品,畅饮无限量,欢乐无限时。

"畅饮无限量,欢乐无限时"是避风塘茶楼的主打特色。所谓"畅饮无限量",是指这里备有百余种时尚饮品,如各类茗茶、泡沫茶系列、咖啡系列、雪乳系列、冰淇淋、刨冰、可乐、七喜等,还有各式套餐、点心、炒货、时尚小食,让您任饮任食。 "欢乐无限时"则是因避风塘是全天

"欢乐无限时"则是因避风塘是全天 24 小时营业,有"永不打烊"之称! 所以,您只管尽情娱乐,看书、下棋、 免费宽带上网,或是在专设的商务包间 会谈专区进行"秘密交谈",放心,不 会有人打扰的!

特别爆料:避风塘茶楼汉屯路店位于解放路与汉屯路交叉口西 100 米,开业期间,每位仅收取 10 元即可无限时、无限量畅饮饮料,还可玩棋牌、足球机、台球等放松心情!赶快一起来感受无限量的畅饮和无限时的欢乐吧!

订座电话:65293388

(小 松)

来函照登

本版 12 月 3 日《洛阳迎宾馆与媒体强强联手开发多元化市场》一文最后一段:"西餐厅香云阁,以年轻消费群为基础,开发各种更适合各个年龄层的餐品,赢得了更多的回头客。"中"西餐厅香云阁"应为"西餐厅佳客来",特此更正。